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Posledních pár dnů zbývá do začátku nového soutěžního ročníku ve kterém budeme bojovat v
I.B třídě. Ještě než to vše vypukne, rád bych věnoval pár řádků našemu poslednímu vystoupení
v nedávno skončené sezóně, k utkání na jesenické umělce se Zlatými Horami B, kde jsme
postup vybojovali.

  

 Dvě kola před koncem soutěže to s námi nevypadalo příliš dobře, co se týká postupu. Situace
byla taková, že první Černá Voda, už jistý vítěz okresního přeboru, postup do nejnižší krajské
soutěže odmítla. Jasným favoritem na postup se tedy staly druhé Supíkovice na které jsme ze
třetí pozice ztráceli devět bodů ! Měli jsme však ještě jedno neodehrané utkáni k dobru. Přesto
to s námi vypadalo téměř beznadějně. Jenže Supíkovice v posledních utkáních totálně selhaly,
v předposledním kole doma podlehly rezervě Mikulovic O:2 a na závěr nestačili na Lipovou,
která je doma přehrála vysoko 3:0. Naopak mi jsme v posledních utkáních nabrali formu a
poradili jsme si jak doma s Javorníkem B (1:0) tak venku s Mikulovicemi B (0:4). Dohrávka proti
Zlatým Horám tak získala nečekaný význam. V případě vítězství by jsme se bodově dotáhli na
Supíkovice a při stejných výsledcích ve vzájemném měření sil (1:2 a 2:1) by rozhodovalo
celkové skóré a to jsme měli výrazně lepší. Samotné utkání proti Zlatým Horám mělo být
odehráno již 20.4., pro nevyhovující terén však bylo odloženo na neděli 9.6., ani na druhý pokus
se však neodehrálo, asi hodinu před začátkem utkání se Zlatými Horami přehnal silný déšť a
hřiště se ocitlo pod vodou. Po dlouhých debatách nakonec hlavní rozhodčí rozhodl, že utkání
nelze odehrát, opět se tedy odložilo. Poté co jsme nenašli vhodný společný náhradní termín,
musel rozhodnout okresní fotbaloví svaz, který nakonec určil jako hrací den středu 26.6., což
bylo tři dny po soutěži a protože terén ve Zl. Horách byl opět pod vodou, utkání se odehrálo v
Jeseníku na umělém trávníku.

  

Středa 26.6. - K utkání jsme nastoupili v této sestavě: Ligenza – Staník, Maceček Jakub,
Jílek, Machů Martin– Chromek, Juhaňák, Lapčík Jiří, Bundil – Žák, Lapčík Jan. Na lavičce
pak byli připraveni Lučan, Kroupa, Porč, Burďák . Od začátku bylo zřejmé, že
nás nečeká nic jednoduchého, 
Zlaté Hory byly dopředu podstatně nebezpečnější a jejich rychlé útoky nám dělaly značné
potíže, nutno však dodat že do zakončení se soupeř nedostal a to především díky skvělé hře
naší obranné řady. Asi nejnebezpečněji vypadala situace ze závěru poločasu, když zaváhal
Kuba Maceček a málem vyslal do šance útočníka soupeře, v nouzi udělal, co musel a soupeře
zastavil faulem, za což byl odměněn žlutou kartou. Po té se však rozehrál k fantastickému
výkonu a mnoha skvělými zákroky zabránil soupeři ohrozit naši bránu. Nejen Kuba, ale celá
obrana odvedla skvělou práci, Pavel Jílek neprohrál snad žádný hlavičkový souboj a nakonec
byl i u rozhodujícího momentu celého utkání. Dopředu jsme se prosazovali jen velmi obtížně,
nejlepšího střelce soutěže Jirku Lapčíka si soupeř dobře pohlídal, sezónu tak zakončil se 35.
brankami na svém kontě a s přehledem získal korunu pro krále střelců okresního přeboru.
Utkání pomalu spělo k závěru a obraz hry se příliš neměnil. Oživení do naší hry vnesl až
střídající Jara Lučan, začali jsme soupeře přehrávat a tlačit se k jeho bráně. 
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Rozhodnutí přišlo v 77. min. utkání, kdy soupeř jednu z našich příležitostí odvrátil na
rohový kop. Po celou sezonu byly standartní situace naší velkou slabinou, je tak velkým
paradoxem že právě standartní situace rozhodla v tom nejdůležitější utkání o našem
vítězství. Rohový kop zahrával Jirka Lapčík, na hranici malého vápna svedl hlavičkoví
souboj Pavel Jílek, jeho pokus byl však obráncem odvrácen, Peťa Chromek jej však
hlavou poslal zpět před bránu, kde stál ve správnou chvíli na správném místě osamocen
Mira Juhaňák, míč poslal ze vzduchu pohotovou ranou asi ze dvou metrů rovnou do
soupeřovy brány a rozpoutal tak obrovskou vlnu nadšení v našich řadách
. Soupeři již naštěstí nedokázal odpovědět a mohli jsme tak začít slavit nečekaný úspěch v
podobě návratu do I.B.
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